
 
 
 
 
 
 

 

   
 

 
 

Offenes Verfahren – Vergabe-Nr. O 104/24 L 

Reinigung von Glascontainerstandplätzen im Landkreis Wittenberg 
      
hier: Bieterinformation Nr. 1 - Hinweise zu den Vergabeunterlagen  
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
aufgrund von Anfragen eines Teilnehmers sind nachfolgende Hinweise zu beachten: 
 

Frage 1 
 

Wir bitten um Mitteilung, ob bei der Reinigung der Glascontainerstellplätze auch die anliegenden 
Altkleidercontainer zur Reinigungsfläche gehören, da diese (u.a.) teilweise in den Reinigungskreis 
liegen. 
 

Antwort 
 

Insofern sich Altkleidercontainer innerhalb des festgelegten Reinigungsgebietes der Glascontainer 
befinden, sind alle Abfälle, die nicht in den Altkleidercontainer eingeworfen werden dürfen, ebenfalls 
durch den Auftragnehmer an der entsprechenden Annahmestelle zu entsorgen. 

 
Frage 2 
 

Zudem bitten wir um Angabe, wie viel des umliegenden Mülls einzusammeln und fachgerecht zu 
entsorgen ist (m³ oder Tonnage), gibt es hier eine Maximalangabe? 
 

Antwort 
 

Es gibt keine Mengenbegrenzung für die zu entsorgenden Abfälle. Mithin sind sämtliche in dem 
Reinigungsgebiet (3m) der Glascontainer abgelagerten Abfälle zu entsorgen. 

 
Ich bitte Sie um Beachtung bei der Angebotserstellung. 
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 Frau Winter 
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Mit freundlichen Grüßen 
 
Im Auftrag  
 
 
 
Winter 
Vergabestelle 
 
*** Elektronisch versendete Dokumente sind ohne Unterschrift gültig. *** 

 


